## 2022 Mâcon Blanc 0,75 Ltr.

Artikelnr. 021044222

## Bret Brothers/La Soufrandière





#### Informationen

Kategorie: Wein Farbe: weiß

Geschmack: trocken Jahrgang: 2022

Rebsorten: Chardonnay Flaschengröße: 0,75 Liter

Qualitätsstufe: AOP - Appellation d'Origine Protégée (AOC)

Land: Frankreich Region: Mâconnais Verschluss: Naturkorken

Öko-Kontrollstellennummer: DE-ÖKO-037

## Inhaltsangaben

Alkoholgehalt: 13 % Vol. Biologischer Anbau: Ja

## Beschreibung

Bereits einem Jahr nach der Übernahme des familieneigenen Weinguts "La Soufrandière" starteten die Gebrüder Bret ihr zweites Projekt "Bret Brothers". Mit dem Ziel eine breite Palette von ausgesuchten Terroirweinen aus dem südlichen Burgund anbieten zu können, kaufen sie Trauben von befreundeten Winzern mit kleinen Mikroparzellen und möglichst hohem Rebalter hinzu, die nach den gleichen strengen Qualitätsrichtlinien arbeiten wie die Brüder in ihren eigenen Weinbergen selbst. Die Weine werden mit derselben Passion und Sorgfalt bereitet wie die von "La Soufrandiere". und werden vom eigenen Team per Hand gelesen und dann auf natürlichen Hefen im eigenen Keller ausgebaut. Alle Weine durchlaufen die malolaktische Gärung. Die Linie "Bret Brothers" umfasst mehr als 20 Cuvées aus den Appellationen Mâcon, Viré-Clessé, Saint-Véran, Pouilly-Loché und seit 2013 aus dem Beaujolais.

## Allergene

Enthält Sulfite: Ja



# 2022 Mâcon Blanc 0,75 Ltr.

Artikelnr. 021044222

## Bret Brothers/La Soufrandière





## **Produzent**

1947 kauft Jules Bret Großvater der Brüder Marc-Antoine Bret, Jean-Guillaume Bret und Jean-Philippe Bret das Weingut La Soufrandière in Vinzelles, in der Weinbauregion Máconnais im südlichen Burgund. Die drei Brüder übernehmen im Jahr 2000 das Weingut und entscheiden sich sofort für einen biologischen und sogar bio-dynamischen Weinbau. Das Weingut ist seit 2006 bio-zertifiziert. Das Arbeiten von Hand, im natürlichen Rhythmus des Lebens (nach Mond und Planeten), das Pflügen mit dem Pferd, der Verzicht auf Herbizide und synthetische Pestizide, keine Zugabe von Reinzuchthefen, geringer Einsatz von Sulfiten und ausschließlich Naturkork ist der einzige richtige Weg, hervorragenden Wein zu produzieren, die ausgewogen, lebendig sind und das Terroir offenbaren.



Bret Brothers/La Soufrandière Frankreich / Burgund 125 Rue Aux Bourgeois 1 71680 Vinzelles